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Sekreterare .................................................  
 Rebecka Merkel  

Ordförande ................................................        ………………………………………. 
 Leif Smith (S)  

Underskrifter 

Justerande ................................................        ………………………………………. 
  Malin Svan (C)  
    

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ Barn- och ungdomsnämnden 
Sammanträdesdatum 2025-12-09   

Datum för anslags 
uppsättande 

 
Datum för anslags 
nedtagande 

 

Förvaringsplats för 
protokollet 

 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 13:00-14:45 
  
Beslutande ledamöter Leif Smith (S) (ordförande), Per-Yngve Bengtsson (S) (1:e vice ordförande), 

Malin Svan (C) (2:e vice ordförande), Mikael Ingvarsson (SD), Maria Mattsson 
Linde (L) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Anna Jakob Sundling (S) 

Svetlana Svensson (V) 
Åke Bogren (C) 
Mattias Andersson (KV) 

  
Övriga närvarande Patrik Engström (barn- och ungdomschef) 

Gunilla Abrahamsson (skolexpert) 
Terese Borg (controller) 
Rebecka Merkel (nämndsekreterare) 

  
Utses att justera Malin Svan (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §97 
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§97 

Motion - Skolskjuts  
(2025 BUN0093) 

Beslut 
Barn- och ungdomsnämnden föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut:  
Kommunfullmäktige anser motionen om skolskjuts besvarad.  

Beskrivning av ärendet 
En motion gällande skolskjuts från Stina Isaksson (SD) och Mats Gustafsson (SD) har 
mottagits av kommunfullmäktige den 16 september, $78.  Kommunfullmäktige beslutade att 
skicka motionen till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
Stina Isaksson (SD) och Mats Gustafsson (SD) föreslår i motionen att: 

 revidera villkoren för skolskjuts så att den kan tillåtas inom tätort. 
 erbjuda skolskjuts där utvärdering sker baserad på både avstånd och trafikmiljö upp 

till tolv års ålder och där bedömningen utgår från beviljad skjuts som sedan får avslås 
om det finns uppenbara skäl. 

  
Då barn- och ungdomsnämndens verksamhet berörs skickar kommunstyrelsen motionen för 
beredning till barn- och ungdomsnämnden. Svaret ska var inlämnat till 
kommunledningsförvaltningen senast 27 mars 2026. 
  
Förvaltningens bedömning och överväganden 
Barn- och ungdomsförvaltningen anser att en revidering av riktlinje för skolskjuts för 
godkännande av skolskjuts inom tätort inte är aktuellt just nu då en översyn av riktlinjen 
kommer att genomföras inför verkställighet av omorganisation grundskola i Hyltebruks tätort. 
  
Alla beslut gällande skolskjuts för årskurs F-9 görs efter individuell prövning i varje enskilt 
fall i dagsläget. Man bedömer avstånd, trafikförhållanden utmed skolvägen, 
funktionsnedsättning, växelvis boende och andra särskilda omständigheter. 
  
Barn- och ungdomsförvaltningen föreslår därför barn- och ungdomsnämnden att avslå 
motionen. 
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Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Beslutet har ingen ekonomisk påverkan.  

Handlingar i ärendet 
 Tjänsteskrivelse Motion skolskjuts 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 
 Riktlinje för skolskjuts i Hylte kommun 

Förslag till beslut 
Barn- och ungdomsnämnden föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut:  
Kommunfullmäktige avslår motionen om skolskjuts. 
  

Yrkanden 
Mikael Ingvarsson (SD) yrkar bifall till motionen.  
Malin Svan (C) yrkar att motionen ska anses besvarad.  
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om barn- och ungdomsnämnden beslutar enligt förvaltningens förslag 
till beslut. Ordförande frågar därefter om barn- och ungdomsnämnden kan besluta enligt 
Malin Svans (C) yrkande. Ordförande frågar sedan om barn- och ungdomsnämnden beslutar 
enligt Mikael Ingvarssons (SD) yrkande. Ordförande finner att barn- och ungdomsnämnden 
beslutar enligt Malin Svans (C) yrkande att anse motionen besvarad.  
  

Reservation 
Mikael Ingvarsson (SD) reserverar sig emot beslutet till förmån för sitt bifallsyrkande.  
 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 
 

Paragrafen är justerad 
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